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I I  Юридические лица и индивидуальные предприниматели 
J J  при продаже товаров, выполнении работ, оказании услуг 
Ф  принимают платежи в свой адрес одним из следующих способов:

наличными денежными средствами
с использованием автоматических 
электронных аппаратов, торговых 
автоматов с установленным средством 
контроля налоговых органов, или со 
встроенным кассовым суммирующим 
аппаратом с установленным средством 
контроля налоговых органов, или 
с установленной программной кассой 
либо взаимодействующих 
с программной кассой, размещенной 
в центре обработки данных оператора 
программной кассовой системы;

Если субъект хозяйствования использует 
торговый автомат, обеспечивающий прием 
платежей только наличными денежными 
средствами, то в такой автомат должно быть 
установлено средство контроля налоговых 
органов или встроен кассовый суммирую­
щий аппарат с установленным средством 
контроля налоговых органов (данное 
требование действует в настоящее время) 
либо в такой торговый автомат должна 
быть установлена программная касса (раз­
мещенная на устройстве пользователя) 
или он должен взаимодействовать с 
программной кассой, размещенной в центре 
обработки данных операторов программных 
кассовых систем.

наличными денежными средствами 
и в безналичной форме, в том числе 
при использовании иных платежных 
инструментов и (или) электронных 
денег с использованием автоматических 
электронных аппаратов, торговых 
автоматов со встроенным кассовым 
суммирующим аппаратом 
с установленным средством контроля 
налоговых органов, или с установленной 
программной кассой либо 
взаимодействующих с программной 
кассой, размещенной в центре 
обработки данных оператора 
программной кассовой системы.

У
Если субъект хозяйствования использует 
торговый автомат, обеспечивающий прием 
платежей наличными денежными средствами 
и в безналичной форме, то в такой торговый 
автомат должен быть встроен кассовый 
суммирующий аппарат с установленным 
средством контроля налоговых органов 
либо в такой торговый автомат должна 
быть установлена программная касса (раз­
мещенная на устройстве пользователя) 
или он должен взаимодействовать с 
программной кассой, размещенной в 
центре обработки данных операторов 
программных кассовых систем.
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